Teopema IIucaropa
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B npAMOYroJIEHOM TPEyroJbHMKE a ¥ b — KaTeTsl.
Haitgure: a) b, ecina =8, ¢ =12; 6)c,ecmma=4/2,b="T;:
B)a, eciub=3v3,c=543.

Peme Hue. Ilo Teopeme IMudaropa c® = a? + b2,

a)b?=¢2—__ ,orkyma b= ‘lcz—_=,{144—_=C=_

6)ct=__-+__,omkypac=] F =f + =] "=_

B)a’=c*-__,orkynaa = - =J - A

OTBerT. a) ; 6) ; B)
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B

Ha pucyHke B paBHOOeJpeHHOM Tpe-
yroasHuKe ABC ocHoBanue AC = 16 cmMm,
Beicora BH = 6 cm. Haiigure 60KOBYIO
CTOPOHY.

A H C

Pemenue.

1) Tax kak A ABC — paBHOGeapeHHbI# ¢ ocHoBaHnuem AC, 10 AB = BC
1
, 3HauuT, AH = T— - — CM.

2) Uz npamoyronsHoro tpeyroasHuka ABH no Teopeme Iludaropa
HaxomuMm: AB = \( + = -+ cM =

OrBerT.

u BeicoTa BH saBasercsa

CM.

CM.
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ITo runorenyse ¢ = 14 u katery b = 7 npAMOYTroJBbHOTO TPEYroJbHH-
Ka HaliuTe BoIcOTY h, IPOBEAEeHHYIO K I'HIIOTEHY3E.

Pemenmue.

1) IlycTes @ — BTOPO¥ KaTeT NPAMOYIOJBHOIO TPEyroJbHUKA, TOTAa

no Teopeme Ilnparopaa=,[ - =/ - ==

2) Ilnomafge S DpPAMOYrOJBHOIO TPEYTOJBHHKA paBHA 38 —>

s 1
a ¢ APYroi CTOPOHEI, S = 3¢ — modTOMy @ __ = ¢ __, OTKYAa
h=

OTrBerT.

21
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Ha pucyske guaroHanu pomb6a ABCD B __C
nepecexkawTcsa B Touke O, AB = 13 cm,
BD =10 cm. Haiigure ACu S, . 2
Pemenmne.
1) Tak Kak AuaroHanu pomba B3aMMHO
nepneHANKYJIApHE, To BD | u A 4
N ABO — , IpHMYeM TrUIOTEHY3a =13 cm
IO YCJIOBHIO, a KaTeT BO = % = -]2; cM = cm. ITo Teope-
Mme IImdaropa HaxoguM: AO=J_—_=J_—_CM= cM,
AC=2 =2 cM = cM.
2) Ilnomajxs poMba MOMHO BEIUMCIUTD 0 hopmyse S, .. = %AC-BD
(sapaua 476 yuebnuka), oTkyna S,,., =§ . CcM - cM = em2.
OTBerT. cm?2.
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HaiiguTe MeHBIIIYIO BBICOTY TPEeyroJibHHKA co cTtopoHamu 15, 20 u 25.

Pemenue.

Tak kak 252 = 202 + 15% (625 = 400 + 225), 10 no Teopeme, obpart-
HOM » JAHHBIM TPEYTONBLHHUK —

. Tunorenysa siBnsieTcs Haubosbineil cTOPOHOI 3TOTO Tpe-

YTOJIEHHKA, a BEICOTa h, NIpOBeJleHHAA K T'MIIOTeHY3e,

Tak xak h - 25 =15-20, o h = =
OrBerT. _____
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HaiiguTe nnomaznk deTeipexyroadbHuka ABCD, ecniu AB =9 cmM,
BC =12 cm, CD = 25 cm, AD = 20 cm, AC = 15 cm.
PemeHnue.

1) Tak karx 152 =122 + 92 252 =20%+ c

+ 15%, To mo Teopeme, 06paTHOIT
, TPEYroIbHHKH
ABC u DAC —
1 B

2) Sypep= Sasct =3 ¥ *

1 : - 2
+ 5 (cmM®). 2

OTrBer. cm2,
22



